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INZERCE  

 

Nejrychlejší nebankovní půjčka od 5 000 Kč do 70 000 Kč. 

Vhodné pro zaměstnance, důchodce, mateřská dovolená, OSVČ - bez doložení 

příjmu. Vice informací na telefonním čísle 730 870 455. 

 


 

Máte dům financovaný hypotečním úvěrem či teprve plánujete vlastní bydlení? 

Zajímá Vás, jaké máte možnosti, jak předčasně splatit úvěr, refinancování 

či snížení úrokové sazby i když se Vám ještě neblíží konec fixace? Kontaktujte 

mě a můžeme si dát nezávaznou schůzku, jsem též z Cítova. Kateřina Kasáčková, 

tel.: 774 329 996. 
 

 

 

Nabízím balíčky a kornoutky na přání. Mix cukrovinek nebo sušeného ovoce 

a oříšků. Skvělé dárečky, které potěší každého. Vhodné pro každou příležitost 

(začátek školního roku, svátek, Mikuláš, nebo jen tak na mls). Ceny jsou různé, 

podle obsahu a velikosti. Informace nebo objednávky na telefonním čísle 

728 148 796 nebo emailu: barboradineva@gmail.com.  
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ZPRAVODAJ 

obce Cítov 7/2020 
  

 

 

Platba – stočné 1. pololetí 2020 
V těchto dnech vám budou doručeny faktury za stočné v Cítově a faktury 

za vodné v Daminěvsi. Některé faktury jsou vystaveny na haléře a není nutné 

v případě bezhotovostních úhrad převodem na účet zaokrouhlovat platbu 

ani směrem dolů a ani směrem nahoru. Bezhotovostní platby zadávejte tak, jak je 

uvedeno na faktuře - celkem k úhradě, variabilní symbol prosím uvádějte číslo 

faktury.  

Faktury je možné uhradit v hotovosti nebo bezhotovostně platební kartou 

prostřednictvím platebního terminálu na obecním úřadě, kde v případě hotovostní 

úhrady bude faktura automaticky zaokrouhlena. 

Děkujeme. 

 

Pošta Cítov – nové telefonní číslo 

Pošta Cítov má v provozu nové telefonní číslo pevné linky 954 227 704. 

Na původní telefonní číslo se již nedovoláte. 

  

Rekonstrukce kadeřnictví 
V současné době probíhá kompletní rekonstrukce prostor kadeřnictví v čp. 118. 

Po výběru provozovatele na základě zveřejněného záměru o pronájmu prostor 

předpokládáme obnovení služby kadeřnictví v průběhu měsíce září 2020. 

 

Známky pro psy 
Připomínáme majitelům psů, kteří si v nedávné době požádali o známku pro psa, 

za kterého je hrazen poplatek na území obce Cítov a Daminěves, aby si tuto 

známku vyzvedli na Obecním úřadě v Cítově v úředních dnech. Známka je 

bezplatná. 

 

Tašky na tříděný odpad zdarma 
Tašky na tříděný odpad o rozměrech 35 cm x 50 cm x 26 cm (š/v/h) pro tyto 

složky tříděného odpadu - papír, sklo, plast, které slouží především pro využití 

v domácnosti, jsou k osobnímu vyzvednutí na OÚ Cítov. Žadatel musí mít trvalý 

pobyt na území obce Cítov nebo Daminěves.   

mailto:barboradineva@gmail.com


  
- 2 – 

 

Třídění odpadu - směsný komunální odpad  
V prvním pololetí letošního roku byl svoz směsného komunálního odpadu 

v tunách dle jednotlivých měsíců následující: 

leden 31,42 tun 

únor 22,88 tun 

březen 24,35 tun  

duben 35,26 tun  

květen 28,70 tun  

červen 24,88 tun 

 

Děkujeme těm, kteří třídí a nezvyšují náklady za tuny ukládaného směsného 

komunálního odpadu. Pokud třídíte plasty a papír, je nutné, aby tyto složky 

tříděného dopadu byly před vhozením do sběrné nádoby řádně sešlapány 

nebo jiným způsobem zmačkány tak, aby zabraly co nejméně místa v kontejneru. 

Prosíme, pokud jsou kontejnery plné, neodkládejte vedle nich další odpad. 

Třiďte dál .  

 

Nový jízdní řád autobusových linek 468 a 475 od 1. 7. 2020 
Změna je vyvolána ukončením dlouhodobé uzavírky mostu přes Labe mezi 

Štětím a Hněvicemi. Trasa linky 475 se vrací do původního stavu Mělník – Horní 

Počaply – (vybrané spoje Bechlín). V návaznosti na úpravu jízdního řádu 

návazné linky je nutné jízdní řád linky 475 přizpůsobit pro zachování přestupních 

návazností v Horních Počaplech všemi směry.  

Nově bude na lince 475 po celé odpoledne v pracovní dny jednotný interval 60 

minut a vždy bude zajištěn přestup v Horních Počaplech do obou směrů 

(Roudnice n. L. a Štětí). Zcela nově je zaveden provoz o víkendech a to dvěma 

páry spojů (v cca 11 hodin a v cca 19 hodin). 

Na lince 468 dochází k drobným úpravám časových poloh spojů z důvodu 

zachování vzájemných prokladů a návazností s linkou 475. 

 

Příprava kalendáře na rok 2021 
V rámci přípravy obecního kalendáře na rok 2021 žádáme veřejnost o poskytnutí 

fotografií nejpozději do 30. 9. 2020 na téma „Naše obec a život v ní“. Je to 

široký pojem, ale pro představu jsou to např. zahrady, stavby, různá zákoutí apod. 

Uvidíme, zda se nám sejde dostatek obrazového materiálu k tomuto tématu 

pro vydání obecního kalendáře. 

Děkujeme. 
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KULTURA A SPORT  

 

Poděkování 
Děkuji touto cestou paní J. Brussové za sponzorský dar ve formě květin, které 

nám zdobí všechna okna ve škole. Dále děkuji paní P. Kotkové za celoroční 

údržbu školního akvária. Další velký dík patří všem sponzorům, kteří přispěli 

finanční částkou na vybavení a hračky v MŠ. Poděkování také patří OÚ Cítov 

za finanční podporu při další realizaci školní zahrady. V neposlední řadě bych 

chtěla poděkovat všem rodičům, kteří spolupracovali a podporovali nás v době 

pandemie /Covid -19/. Hezké léto, Iveta Rechcíglová , ředitelka ZŠ a MŠ Cítov. 

 

Poděkování 
Obec Cítov děkuje paní Ing. Brussové z firmy SINCO Mělník za osázení 

truhlíků, které nám zdobí kulturní dům a knihovnu.  

Bohužel, neznámá osoba nám již nějaké osázené truhlíky odcizila . 

 

Mateřinkový ples – náhradní termín 
Těsně před konáním letošního březnového Mateřinkového plesu došlo v rámci 

opatření v souvislosti s pandemií nemoci COVID-19 k jeho zrušení. Od prvního 

dne jsme ale počítali s jeho přesunutím na nejbližší možný termín.  

Všem těm, kteří jste vydrželi čekat na náhradní termín, děkujeme a s potěšením 

vám můžeme sdělit, že náhradní termín „Mateřinkového plesu“ je 

pátek 30. 10. 2020 od 20:00 hodin v kulturním domě. 

V platnosti zůstávají vstupenky zakoupené na původní termín plesu. Budeme 

se na vás těšit, Mateřinka Cítov, z.s.  


